K-Bo
1
1
1
4
6
12

WH nNeBbIn

NH NpaBbIn

HAMMEHOBAHUE
banka TCY
Bknagbil
MnactuHa
MNogposeTHuk TUN A
LUlap SH15A
Bont M10x35
Bont M12x70
Bont M14x100
arika M10 (c.koHTP.)
laika M12 (c.koHTp.)
lpoBepd 14
LWarnba d 10
LWanba d 12
LUlanba d 14

KpoHLuTe
KpoHwTe

2
3
6
11
12
13
14
15
16

Mos.

®APKOIN "LEADER" L205-A

Cxema cbopkm

LAND ROVER FREELANDER 2 ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2006 - ... 1.B. L205-A | 9,2 75 2500 1500
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmsyowjas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM OCbIo unu
Mexdy ma2a4yom u npuyenom) 0CAMU Npuyena ¢ YeHmMpaabHO pacnonoXeHHoU 0CbIo,
S — cmamuyeckas eepmuKanbHasa Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuyensieH C MA2a4om U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas Mmacca mszaya mexHu4ecku 0onvcmumot MakcumMasabHoU Maccel

TexHnyeckue xapakrepuctukn TCY cootetctyioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EguHoobpa3sHble
npeAnncaHuna, KacatoLmecs MexaHn4eckmx cLernHblX ycTpocTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotosButenb NnoctoaHHO coseplueHcTByeT TCY, NOSTOMY HEKOMOpbie KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEHUA Mo2ym
66imb He OMPaXkeHbl 8 HACMOAWEM U30AHUU.
1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coeguHenua: waposoli [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 15,94 ke

2. KOMIMNEKT MNOCTABKU
TCY (L205-A)

ana LAND ROVER FREELANDER 2.
MakeT KOMNMEKTVIOLWMX...

3. MOHTAX TCY

' YcraHoBka TCY pomkHa OCyLLecTBNATbCA TOJIbKO B CEPBUCHDLIX LEHTpaX, nMmewwmnx ANLueH3nlo Ha

1 wm. MakeT aneKkTponpPoBOAKY ...
1 wm. PykoBOACTBO MO aKcnyaTaumu..

AaHHbIN BUA pab6or. Mepepn ycraHoBKoi TCY BHMMATENbHO 03HAKOMbTECH € HACTOALLE NHCTPYKLMe.
MpeaBapuTenbHo ouncTUTe pe3b6oBble COeANHEHNSA OT Kpackm (npyn Heo6xoaMMocTu).

- MNepen Tem, Kak npownssect MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEO6XOANMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBON AMe,
OTCOEAVHNTL aKKyMYJIATOPHYIO 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, NMOA Koseca
MOMOXMTb YNOPbI.
+ PaboTy no MOHTaXy AOMKHbI NPOV3BOAUTL ABa YenoBeka, cobnoaan Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTY.
« Nepep ycraHosKkon TCY (ana yaob6CcTBa MOHTaXa) PEKOMEHAYETCA CHATb 3aHUiA 6amnep.
+ YcTaHOBUTb KpOHLWTENHbI TCY (2,3) Ha NOHXepOoHbl aBTOMOOWNSA

- NIeBbli KPOHLUTEMH YCTaHOBUTb , UCMONb3YA ANCTaHLMOHHYIO NNacTuHy (5).

- NpaBblii KPOHLWITEWNH YCTaHOBUTb , UICMOJIb3yA KOMNEHCaLMOHHbIe BKIaabIwm (4).
+ 3akpenutb 6ontamm M14x100 (10) MCNONb3yA WTaTHblE OTBEPCTUA B IOHXEPOHax. 3akpenuTtb 6anky TCY
K KpoHLWTelHam 6ontamn M10x35 (8) (C npaBoi CTOPOHbI Yepes LTaTHble OTBEPCTUA B BYKCMPOBOYHOW
npoyLunHe).
« YcTaHoBUTL 6amnep Ha aBTOMOOUIb.
+ YCTaHOBUTb CbeMHbIN Wap (7), NOAPO3ETHUK 1 MPOW3BECTU OOTAXKKY BCEX Pe3bOOBbIX COeUHEHNA.
- MopcoennHnTb XryT nposoaos oT LLPa K anekTponposoake aBToMo6uss
(pekomeHpyeTca yctaHoBKa « bnoka ynpaBnenuns (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MofcoeanHNTD aKKyMynATOPHYIo 6aTapelo 1 NPOBEePUTL AeNCTBIE CUTHANOB.

MomeHmobl 3amsaXxKu pe3b606bix coedUHeHuUll

HomuHanbhblii | LWar pesb6bi**, laika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpu npumeHeHUU pe3b608bix COeOUHEHUU C KPYNHbIM WAa2oM MOMeHM 3amsAXKU Ha3Havaemcsa no smodl xe mabnuye.



